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Katka: "Tak já už nevím. Člověk tu sedí skoro nahej, a s Milanem
 to ani nehne! ... Eee, když teda nepočítám to pnutí v jeho rozkroku."



Tak víš co, Káťo, ne všichni kluci sou na to takoví hrrrr. Musíš
 Milanovi taky trošku naznačit, aby věděl, že tady ta šance je, jinak on se na to vykašle.



(A tak Káťa začla nenápadně naznačovat, že by tady ta šance byla.) Káťa: "Achich achich jo. Proč já,
chudinka, musím být furt tak sama. Proč mě taky nemůže mít nikdo rád, chodit se mnou do kina,

 vodit mě v parku za ruku a ták... Dyť já bych nepohrdla ani sousedem, pokud by v hlavě neměl úplný 'hovno'!"

Pozn.: Jsou sousedi.



"Nazdar Káťo, jak jé?" zaslechl Martin řeči o sousedech.

Pozn: Jsou sousedé.



Troška toho vysvětlování, že není soused jako soused,
 a už tam spolu ti dva byli zase sami. Katka zaujala roztouženou polohu, Milan stál.



"A jak se ti líbím v plavečkách, Mílo?" přitvrdila Katka.



"Čestný skautský, že móc," odpověděl Milan po tom, co si pohled
 na Katku v plavečkách vyžádal pobyt na WC. To je to pivo! Prohání to no!



"Ta po něm jede!" dovtípil se Martin, který vše sledoval z povzdálí Původním
 účelem bylo sledovat Katku v plavečkách, takže vlastně takový sledování dva v jednom.



"Hele, ona po mně asi jede, co?" zeptal se Milan Martina.
 "Mně se Káťa celkem líbí, tak jestli nevíš, co jí teď tak říct, abych si to u ní nepokazil."



Martin: "To je jednoduchý. Musíš být trošku nedostupný. Holky to nemaj rády,
 když je úplně jasný, že po nich jedeš. To pak snadno ztratěj

 zájem a čuměj po jinejch."; Milan se zamyslel: "Hm, něco na tom asi bude."



A jak bylo porazeno, tak se i stalo. Milan při cestě z bazénu Katku odpálkoval: "Hele,
Káťo, mám takový pocit, že po mně jedeš, ale myslim, že mi dáš za pravdu,

 že je mezi náma tolik rozdílů, že by to asi nemělo cenu... Radši si najdi někoho jinýho."



"Ale já tě nechci," zamumlala Káťa něco v tomto smyslu,
 a pak začala brečet. Milan v tu chvíli byl už fuč.



"Káťo, nebreč," začal dotírat Martin. Milan je blbej, že tě nechce. Taková hezká holka
jako ty, no, by ses až divila, kolik je na světě kluků, co by s tebou
 chtělo jít na rande... Třeba já bych šel s tebou na schůzku hned."



"Hm, bezva, " pověděla nenadšeně Káťa. "Víš, ono to bude znít divně, ale mně to
celkem imponuje, že mě Milan odmít, a snad ho chci i víc... Když tak nad tím přemýšlím,

ten kluk zná asi svoji cenu, když si dokáže takhle vybírat..."
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